## 东平县人民医院在山东第一医科大学 庆祝建党百年歌咏比赛中获殊荣

莉)6月27日,东平县人民医院又传 喜讯。在山东第一医科大学(山东省 医学科学院)举办的庆祝中国共产党 成立100周年歌咏比赛中,该院合唱 队不畏强手,团结合作,在高手如云 的队伍中表现突出,以总分第四名的 成绩荣获二等奖,在参赛的全省县级 附属医院中并列第一。

泰出自和

这次歌咏比赛由山东第一医科 大学(山东省医学科学院)精心组织, 来自校(院)各单位、各部门,省立医 院、千佛山医院、省皮肤病医院、省妇 幼保健院等各教学、附属机构的25 支代表队 2000 多名参演职工同台演 出,规模宏大,竞争激烈。为提高比 赛的专业性、权威性、,山东第一医科 大学(山东省医学科学院)特邀著名 歌唱家、国家一级指导尹世英、歌唱



家周芷诺老师等知名专业老师担任 评委。各参赛队伍均高度重视,编排

新颖、唱功扎实,体现了过硬的专业 素质,展现了昂扬的精神面貌。

东平县人民医院党委高度重视, 把这次比赛作为展现医院形象、献礼 建党百年一项重要任务,倾情投入, 抽调人员,组成了近百人的合唱队。 在短短一个月的时间里,合唱队员上 下一心,主动放弃休息时间全身心投 人。在声乐和指挥老师的悉心指导 下,攻克了一个个难题,达到了较好 的演唱水平与艺术效果。

庆祝建党100周年歌咏比赛,是 -场党史学习教育的生动课堂,有力 激发了大家的荣誉感、进取心,增强 了医院的凝聚力向心力。合唱队员 与职工们纷纷通过微信、抖音等形 式,传播正能量,抒发自豪感,一致表 示要将合唱中获得的精神滋养转化 成为团结奋进的力量,以更加优异的 成绩扎实做好医院各项工作,献礼建

# 永远跟党走 奋进新时代

东平县人民医院党委召开庆祝中国共产党成立100周年党员大会

本报7月12日讯(通讯员 张华) 奋斗百年路,启航新征程。6月30日, 东平县人民医院党委召开庆祝中国共 产党成立100周年党员大会。院党委 书记、院长李征以《永远跟党走 奋进 新时代》为题讲党史学习教育专题党 课。院党委副书记王斌主持会议。院 党委班子成员、各党支部党员参加会

党员代表、急诊科副主任徐精卫以 《传承优良传统 争当岗位先锋》为题 作典型发言。

李征在党史学习教育专题党课中, 带领与会人员深入学习党史的重大意 义、全面了解党史的三个时期、努力汲 取党史的智慧气力。他回顾了党的百 年光辉历史,认识党在不同历史时期的 光荣传统和伟大成就,结合医院实际, 回忆了人民医院伴随党的成长、发展、 壮大,坚守初心、攻坚克难,不断发展的 历程,激励广大党员职工积极投身医院 标准化建设中。

李征要求广大党员职工听党话、感 党恩、跟党走,按照县委县政府、县卫健 局党组、院党委要求,从党史中汲取奋 进力量,将对党的忠诚体现在贯彻落实 各项决策部署的行动上、履职尽责、做 好本职工作上;要寻标对标、争创一流, 将所取得的成绩当做新起点,锐意进 取、不断创新,使各项工作再上一个新

面对鲜艳的党旗,在领誓人李征的 带领下,新党员宣誓,老党员重温入党 誓词,铮铮誓言见证初心,坚定信念砥 砺前行。

在院党委团结带领下,东平县人民 医院继续以"全心全意为人民健康服 务"为宗旨,向着"创建技术精湛、人文 浓厚、人民满意的优秀区域医疗健康中 心"目标前进,为健康东平建设作出积 极贡献,以优异成绩向党的百年华诞献

# 泰安市疾控中心技术专家组 到东平县人民医院进行放射设备年度检测

本报7月12日讯(通讯员 秦峰) 7月5日,泰安市疾控中心技术专家组 一行5人来东平县人民医院进行放射 设备年度检测,县人民医院副院长刘天 野陪同检查。

根据《放射诊疗管理规定》要求,医 疗机构的放射诊疗设备由省级以上卫 生行政部门资质认证的检测机构每年 至少进行一次状态检测,以确保放射诊 疗设备性能正常、各项指标保持在国家 规定范围内。放射设备在工作过程中 如果产生过量辐射会对人体健康产生 严重危害,放射诊疗设备的定期检测是 保障就诊患者和医护人员身体健康的 重要措施之一。

市疾控中心技术专家使用专业检 测仪器分别对该院CT、DR、钼靶、数字 胃肠、DSA等设备进行了一次全身体 检,重点是设备机械性能、电器性能、图 像分辨率、摄影条件精确度、环境防护

等方面。检测的同时向大家普及了放 射卫生知识,提高了辐射危害防护意 识,专家们的专业知识和敬业精神得到 了在场群众和科室工作人员的高度评 价。经过检测,该院的放射诊疗设备性 能完好,适宜继续工作,专家组对该院 的放射卫生管理工作给予了充分肯定 和表扬,也指出工作中不足,如要做好 设备的日常维护工作,调整好机房温湿 度,严格遵守机器操作流程,上岗操作

前要经过培训及考核合格。

放射卫生管理工作不仅关系医务 人员的健康,更关系患者与公众的安 全。近年来,县人民医院在开展放射诊 疗工作的同时,认真贯彻执行放射防护 的相关法律法规,严格落实了放射防护 管理、设备检测、人员管理、安全监管等 制度,切实保证了医院放射工作人员、 患者和公众的安全防护和健康权益。

## 东平县人民医院

# 开展安全生产月系列活动

本报7月12日讯(通讯员 林 程亚利)近日,东平县人民医院 开展安全生产月系列活动,进一步提 高全院干部职工安全生产意识,积极 创建健康促进医院。

6月30日,东平县人民医院开展 安全生产会议。会议要求,全院上下 要高度重视安全生产工作,对照夏季 安全生产工作特点,针对工作中突显 出来的安全隐患苗头,对经常出现问 题的关键环节部位、长期脱离视野的 盲区死角部位、急需安排解决进入临 战状态的重要事项,开展有计划、有 重点、有措施、有落实地集中行动。 全院上下共同参与,统一行动,集中 开展安全教育培训,提高安全防范意 识,明确工作职责,完善安全工作应 急预案,落实安全工作措施,查找堵 塞安全各类隐患。通过开展集中行 动,彻底排查解决各类安全隐患,确 保夏季安全生产不出现任何问题。 宣传交流好的工作经验,引导带动全 院干部职工重视安全生产,人人都是 安全生产的执行者、监督者。

7月7日—8日,东平县人民医院 院领导班子带队深入各科室开展安 全生产大检查。各检查组集中检查 用电、用水、用气等安全措施落实情 况,安全应急预案的准备情况;大型 医疗设备、高压泵罐的安全运行情 况:是否落实了定期检修、人员值班、 交接班等制度;集中检查汛期防汛物 资准备情况,各类地下排水管道的通 畅情况;各类仓库、档案室、值班室、 杂务间等存在的安全隐患,特别是乱 堆乱放、个人物品存放、电动车私自 充电、电线乱接乱扯等现象,做到无 盲区无死角;清理各类高空悬挂危险 物、各类废弃未用的电缆管网(特别 是仍通电的裸露线头、老化线路);督 导应知应会的消防急救知识人员培 训情况,是否做到了全员培训、熟练 掌握。消防通道是否通畅,消防设备 是否完好无损、无过期等。

各小组对在检查中发现的安全

隐患列出安全检查整改问题台账,能 立即整改的立即整改,一时无法整改 到位的,都明确了整改期限和责任 人,要求相关科室有针对性、有重点 地进行限时整改,解决遏制各类安全 事故的发生,防患于未然,提出安全 生产工作建议并完善相关管理办法、 制度、工作机制和预防控制体系,从 根本上消除事故隐患。

东平县人民医院将以本次活动 为契机,推动医院安全生产工作,坚 决防范安全事故发生,切实保障人民 群众安全。

### 东平县人民医院

# 儿科获"全国县域医共体-儿呼吸能力 提升培训工作站试点建设单位"

本报7月12日讯(通讯员 赵景 王静静)7月1日,从海南博鳌县 域医疗发展研究中心传来喜讯,东平 县人民医院儿科获得"全国第一批县 域医共体-儿呼吸能力提升培训工作 站试点建设单位",全国仅76家县级医 院入围,将有助于提升儿科呼吸系统 疾病诊治水平,实现了儿科资源共享、 优势互补、合作共赢。

呼吸系统疾病是儿科常见病多发 病,尤其是秋冬季节,是呼吸道疾病的 高发期,东平县人民医院儿科已于 2003年率先在全县开展了雾化吸入技 术治疗儿童呼吸道疾病,并日臻完善, 近期,为方便患儿就诊及治疗,建立了 专门儿童雾化吸入治疗室,设施环保, 环境优美,给孩子创造了舒适的治疗 环境和轻松愉悦的治疗模式。

2018年东平县人民医院儿科成



立儿童区域救治中心,分为NICU和 PICU两个病区,科室不断引进现代化

仪器设备,现拥有三台呼吸机,一台高 流量氧疗机,T组合复苏器,支气管镜, 双面光疗箱,听力筛查仪等先进设备, 相继开展了气管插管,脐静脉置管, PICC置管,支气管肺泡灌洗术等高难 度技术操作。同时每年委派人员赴省 市级医院进修学习,先后加入"市妇幼 保健院胎儿-新生儿联盟"、"泰安市中 心医院儿科联盟"、"山东省立医院儿科 联盟"、"山东省立医院急危重症专科联 盟",实现了有史以来省、市、县儿科三 级网络大覆盖,大大提高了危重患儿 诊治水平,为我县危重患儿的救治工 作提供了坚实的医疗保障。

儿科全体医务人员将秉承"一切 以患儿为中心"理念,守初心、勇担当、 善作为、攻难题,为全县儿童身心健康 保驾护航!

#### 东平县人民医院班子成员走访 慰问"光荣在党50年"老党员



本报7月12日讯(通讯员 张华)在"七一"到来之际,6月29 日,东平县人民医院领导班子成员 按照院党委统一安排,分别上门看 望慰问"光荣在党50年"老党员, 为他们颁发"光荣在党50年"纪念

在老党员的家中,院领导为老 党员们佩戴"光荣在党50年"纪念 章,询问他们日常生活和健康情 况,聆听他们讲述年轻时的奋斗故 事和工作经历,感谢他们为医院建 设和人民健康作出的贡献,祝福他 们健康长寿。院党委书记、院长李

征指出,该院此次颁发纪念章党员 年龄最大的83岁,党龄62年,他 们丰富的阅历和工作经验,是医院 的宝贵财富,年轻党员要向老党员 学习,把优良传统发扬下去。

戴上熠熠生辉的纪念章,老党 员难掩激动之情,感到无比光荣和 自豪,对组织上的关心表示感谢。 近年来,医院取得了翻天覆地的变 化,特别是精湛的技术,先进的设 备,人性化的服务,便捷的就医流 程,都让他们感到欣喜。他们表示 继续发挥余热、作出贡献,并祝愿 医院越来越好、再创辉煌!

#### 东平县人民医院召开 第十二批总住院医师座谈会

本报7月12日讯(通讯员 林莉 程亚利)为进一步落实总住 院医师制度,6月30日,东平县人 民医院在门诊楼六楼会议室举行 第十二批总住院医师座谈会。院 党委书记、院长李征出席会议并讲 话。4名新总住院医师、往届总住 院医师及相关科室人员参加会议, 医务科主任刘亚男主持会议。

座谈会上,总住院医师畅所欲 言。往届总住院医师们分享了任 总住院医师期间的工作经验和心

得体会,均表示任职期间在专业能 力、人际沟通、应急处理等各方面 获得大幅提升;新任总住院医师代 表进行了表态发言。

李征强调总住院医师制度对 于提升医院医疗质量与安全、提高 医师技术水平和行政管理能力具 有重要意义,更是医院重视内涵建 设和系统培养人才的重要标志,并 进一步明确新总住院医师工作要 求,确保该项工作顺利开展。

东平县人民医院

### 三维射频消融术 为患者带来"心"生



本报7月12日讯(通讯员 陆 刘卫国)54岁的梅大姐近日 反复发作心悸,伴胸闷、头晕,到东 平县人民医院就诊后,介入中心团 队对其病情及治疗方案进行积极 讨论,最后检查确诊为室性早搏。 根据患者病情,经过科室讨论,征 得家属同意后,最终决定为该患者 在CARTO3三维标测系统导航标 测下实施射频消融术。

三维心脏射频消融手术治疗 为近年国内外最先进的快速型心 律失常治疗方法,医院特邀国内知 名心血管内科专家北京安贞医院 王伟教授进行手术示教。7月1日 上午,王伟教授在医院介入中心团 队的通力配合下,使用东平县人民 医院引进的强生CARTO3三维心 脏电生理导航系统,对患者心脏的 右室流出道进行三维建模,在心脏 的三维模型下迅速找到了病灶靶 点进行消融治疗。手术过程顺利, 消融成功,术后疗效满意。此次手 术治疗的成功,标志着东平县人民 医院介入中心团队整体水平达到 一个新的台阶,东平的百姓在家门

口即可以接受最先进水平的心脏

众所周知,心律失常是常见的 疾病,常见有房颤(主要症状为心 悸、头晕、乏力)、室早、室速、房扑、 阵发性室上性心动过速(主要症状 为心悸、胸闷,症状突发突止)、预 激综合征等,其中房颤在老年人当 中最为常见,心房颤动是严重危及 人身体健康的一种疾病,如果没有 得到好的治疗,会引起脑卒中及血 栓脱落,严重者会发生心力衰竭甚 至死亡。

三维心脏射频消融术是一种 微创导管技术,通过在腿上打针将 电极导管送入心腔,以射频的方式 治疗心律失常疾患。该类型手术 不仅仅没有外科手术的复杂,而且 手术时间能够大量缩短。根治室 上速、室早等成功率高达95%以 上,根治心房颤动成功率也达到了

温馨提醒:如果您有心悸、胸 闷、头晕、乏力等症状,请尽快到东 平县人民医院就诊。